



插秧放鱼 静候舌尖好味道

彭州九尺美食文化(稻田鱼虾)节在积谷仓农场开幕

华西社区报讯(记者 李玥林)6月3日,端午节。一年一度的彭州九尺美食文化(稻田鱼虾)节在积谷仓农场开幕。今年的美食节在稻田边举行,既有“开火即食”的鹅肠火锅、粽子,也有需要时间沉淀的好味道——现场插秧、放鱼虾,约40天后稻田鱼虾就将端上餐桌,金秋时节数万亩水稻也将开镰收割。

九尺享有“美食小镇”之誉。除了鹅肠、板鸭、剔骨肉,稻田鱼也是“招牌”之一。九尺稻田鱼,以本地鲤鱼、鲫鱼为主。每当插秧之时,当地农民就会放入鱼,40天后就到了坐收“鱼”利的时候,原生态的稻田鱼深受消费者喜爱。

美食来自于时间的沉淀,也来自辛勤的劳动。当天,十余组家庭现场体验插秧、放鱼苗。大家挽起裤脚衣袖,下田感受传统农耕生活。“孩子平



小朋友学习插秧。彭州市农业农村局供图

常很难有机会参与农业生产,今天这场活动就是一堂生动的‘劳动实践课’。”王女士说。

时光荏苒,但劳动创造幸福美好是永恒主题,稻田旁的积谷仓就是见证。这座粮仓博物馆始建于

1970年,“粮满筐谷满仓”是每年一季的美好愿望。如今,这座西南区域仅有的、保存完好的圆形粮仓保管粮食的功能虽不复存在,但通过融入展览、艺术、火锅,换了一副面孔与大家见面,“记忆凝结”“流动时光”“时光体验”“缤纷未来”四个主题谷仓成了当地的农业文化地标。

此次九尺美食文化(稻田鱼虾)节以线上直播方式举行,现场还开展了儿童文艺汇演、田野小火车巡游等多项活动,共度端午佳节,并推出“文武粽”手工文创产品。

“九尺是板鸭之乡、稻田鱼虾之乡,美食店铺多、味道绝。目前,我们正全力创建成都市地标小镇、打造立体山水公园城市的美食会客厅。欢迎大家来九尺品鱼香米、尝稻田鱼虾,共享舌尖上的幸福美味生活。”彭州市九尺镇相关负责人表示。

端午话习俗 游园会体验别样节日

浓情端午,粽叶飘香。6月1日上午,成都高新区石羊街道联合盛乐社区在复城国际广场开展端午话习俗石羊游园会主题活动,辖区青少年儿童、居民群众、企业员工参与了活动。

传统新玩 体验别样端午节

投壶、花语字帖、手工书签、手工DIY……现场为居民们准备了富有节日特色的活动,活动参与者通过签到领取游园卡开始参加游园会,打卡各类活动集齐签章即可领取精美礼品。石羊明信片、冰淇淋领取卡、医疗体验券……小小的礼品饱含大大的祝福,让居民在畅玩的同时,真切体验到节日的快乐。

当天,现场还有笙、古筝、钢琴表演,伴随悠扬动听的旋律,活动气氛浓



孩子们共绘爱心画卷。

烈。不仅如此,活动还设置了照片打卡墙,用相机定格瞬间记录下居民们的节日喜悦。

“投壶游戏很有趣,虽然没投进很多,但以后我们会多多参与。”高新区公园小学的孩子热情地参与活动,享受着节日游园会的欢乐时光。

花样互动 萌娃共绘爱心画卷

当“六一”遇上端午会擦出什么

样的火花?活动现场一幅长约12米的爱心画卷徐徐展开,一个个“小书法家”和“小画家”在家长协助下进行作品创作。孩子们或认真思考,或交流互动,通过“爱心、医疗工作者、志愿者”等元素,用五颜六色的画笔画出自己心中的英雄,画出他们对奋斗在防疫一线志愿者们们的感谢。

为弘扬志愿服务精神,增强居民关爱健康的意识,现场邀请到社区口腔诊所的医生们为居民进行口腔义诊服务。

“值此端午佳节来临之际,又是‘六一’儿童节,希望通过开展游园活动,让孩子们、居民们都积极参与进来,真切感受石羊大家庭的温情与暖意。”石羊街道盛乐社区党委书记狄玉萍表示。

华西社区传媒记者 吴小红
街道供图

资讯

双节“童”享弘扬传统 老少同乐“粽”情端午

包粽子、制香囊、煮鸭蛋……6月1日上午,成都市新津区永商镇望江社区广场上传来阵阵欢声笑语。一场“艾香端午·邻里和·童心乐”为主题的双节“童”享活动吸引了全镇各村(社区)的群众前来参与。

活动现场,孩子们装艾草、做香囊,忙得不亦乐乎;老人们则是包粽子的主力,同时还要负责指导帮助孩子们包粽子,场面其乐融融。“这个活动太有意思了,包粽子是我们的传统风俗,要让娃娃们从小接受熏陶,一直传承下去。”居民李婆婆说道。

“在端午节来临之际,我们举办邻里活动,旨在以民俗宣讲、手工体验、场景营造等形式,在弘扬传统文化、传承爱国精神的同时,增进邻里情感,深入推进文明城市、文明社区建设。”永商镇党委副书记、纪委书记陈晓梅表示。

华西社区传媒记者 杨锐

端午节主题乐跑 在运动中享受快乐

“原来旱船是这样划的,太有意思了!”6月1日,成都武侯区机投桥街道万寿桥社区举办了“艾香邻里 粽享乐跑”端午节主题乐跑活动。工作人员利用武侯体育生态公园全程1500米的跑道,布置了3处端午节氛围浓郁的文化活动区域,让参与者在健康运动的同时享受节日快乐。

上午9点,乐跑活动准时开始。居民被分为4组,每组由1名队长领跑。各组成员在教练带领下进行热身,乐跑成员纷纷出发前往第一个500米端午主题点位——“旱地龙舟 平安出行”。在这里,每组居民采取接力方式,用脚划着充气龙舟通过设置路



旱地龙舟接力比赛。

段。工作人员对每组成员进行计时,最后根据时长向居民颁发礼物。

随后,居民们继续前进,来到端午特色主题运动的第二站与第三站——“跳除五毒”“福气长传”。大家通过跳舞让代表“五毒”的小球从背

后的箱子中跳出。“福气长存”则由小组成员用长条拼成通道,将代表“福气”的小球传递到终点。

“这场乐跑不普通,有意义。在运动的同时,感受端午文化魅力,划龙舟、除五毒、传福气,身心都得到了充分运动。”历经两小时乐跑后,抵达终点的居民黄经士说道。

“社区开展端午乐跑活动,既丰富健身公共服务体系,更让居民亲身体验传统节日中体育文化的魅力。大家喜欢这样的形式,以后还会继续开展这样的活动。”万寿桥社区书记黄治俊表示。

华西社区传媒记者 沈悦 街道供图

上投摩根:当前正是开始定投的好时机

最近一段时间,A股的表现相对强势。上投摩根基金指出,随着市场回暖,A股已重回3100点,对于投资者来说,当前仍是定投的好时机。

值得注意的是,定投需做好产品的优选,建议选择成立时间长、业绩优异的基金。以上投摩根新兴动力为例,该基金成立于2011年7月13日,有较长时间的业绩可验证,且从成立至今一直由老将杜猛掌舵。根据上投摩根基金数据显示,截至今年4月末,该基金近十年收益率达到509.75%。

(投资有风险,选择须谨慎)